
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

         KRSTARENJE             

    MEANDRIMA UVCA   
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (550 km)  
Sastanak grupe u 5.30h u centru Beograda, polazak iz Beograda u 6h, iz Obrenovca u 6.30h. Vožnju preko Čačka i Ivanjice do 

Sjenice. Dolazak u specijalni rezervat prirode „Uvac“  oko 11h.  Ukrcavanje u čamce i vožnja kroz meandre reke Uvac u trajanji uko 

3h,  uz razgledanje gnezda beloglavog supa.  U sklopu krstarenja Uvcem u dužini od 13 km, imaćete  priliku da vidite stari viseći 

most, stanište beloglavog supa, Jerenin grad, Ledenu pećinu do čijeg ulaza se može stići samo sa reke. Obilazak Ledene pećine u 

dužini od 800 m, gde ćete imati  priliku da posmatrate u prelepi pećinski svetlucavi nakit, po kom je pećina dobila naziv. Nastavak 

krstarenja prema kampu. u kom vas očekuje ručak: sjenički roštilj ili sveža riba (fakultativno) . U povratku kupanje u kanjonu 

ispod srednjovekovne tvđave Klek (u letnjem periodu). Fakultativni odlazak do vidikovca  “Molitva”  livadama i neuređenim 

putevima Zlatarske visoravni.  Na vidikovacu će ogromni lešinari leteti ispod vas, a meandri Uvca će vam se ukazati u svoj svojoj 

lepoti. Povratak na mesto parkiranja autobusa. Polazak  za Beograd u kasnim  popodnevnim satima. Dolazak na mesto polaska u 

kasnim večernjim satima.  Kraj programa 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-krstarenje meandrima uvca 

-ulaznica za SRP Uvac i Ledenu pećinu 

-usluge licenciranog vodica  

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

- transfer do vidikovca Molitva 800 din  

- ručak u kampu rendzera 700 din 

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 2500 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba.. 
 

                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB   

 


